parts list product(parts list) kensaku Seite 1von 9

Hitachi Power Tools d L o, e
ELECTRIC TOOL PARTS LIST

Bl COIL NAILER 2006121

Model NV 45AB2 (E1-1)

{728 (90) 103 108 | | 724) (60) - iog Li‘"""

http://denei2.hitachi-koki.co.jp/epowerd/print_out.php 10.08.2007



parts list product(parts list) kensaku

.
:
)
=

=
ey
p=y
Lol

(56) 67 o2 104 (09 R —fom

(o) 08 112 - 129 b

http://denei2.hitachi-koki.co.jp/epowerd/print_out.php

Seit

NV 45AR2

e2von9

10.08.2007



parts list product(parts list) kensaku

Seite 3von 9

NV45AB2

Pos.| Art. Beschreibung Stueck Kommentar

Nr.|| Nr.
049-

1 562 INBUSSCHRAUBE M5X25 (10ST) 2
876-

2 179 DECKEL NV45AB 1
883-

3 513 1|/[FOR EUROPE

4 880- |LUFTFUHRUNGSABDECKUNG 1
275 ||(B) NV45AB
949-

5 257 INBUSSCHRAUBE M5X20 (10ST) 4
883-

6 1 801 2
883-

7 1 890 2
883-

8 | 802 1
876-

9 13 DICHTUNG (G) NV45AB 1
878-

10 || 17 |ABLASSVENTIL NR83A u.a 1

11| 876 [KOPFKAPPE (B) 1
711 |[KOMPL.NV45AB

1o ||876-||KOLBEN O-RING 1
174 |[NV45AB/NV50A 1

13 878- KOLBEN (H) NV45AB 1
156
876-

141761 O-RING (S-65) NV45AB/NV50A 1 3

15 877-||ZYLINDER O-RING (D) 1
126 |[NV45AB/NV50A 1

16 || 876 [ZYLINDERPLATTE 1
168 |[NV45AB/NV50A 1
877-

17 | 486 [ZYLINDER NV45AB 1

18 876- |ZYLINDERRING 1
167 |[NV45AB/NV50A1

19 876- |ZY LINDERFEDER 1
172 |[NV45AB/NV50A 1

20 || 877 [ZYLINDER O-RING (A) 1
123 |[NV45AB/NV50A 1

http://denei2.hitachi-koki.co.jp/epowerd/print_out.php

10.08.2007



parts list product(parts list) kensaku Seite 4 von 9
877- |ZYLINDERFUHRUNG NV45AB

21 1
122 ([u.a
877-

22 124 ZYLINDER O-RING NV45AB u.a. 1
884-

23A 070 1
883-

24 889 1/INCLUD 41
878- |"TAUFKLEBER ""WARNUNG""

25 183 |[DIV.NAGLER" 1)FOR EUROPE

%6 877- |IZYLINDER O-RING (C) 1
125 |[NV45AB/NV50A1

27 8177% KOLBENPUFFER NV45AB 1
877- ||~ »

28 993 DAMPFER NV45AB 1
883-

29 881 1
949-

30 518 INBUSSCHRAUBE M5X8 (10ST) 2
878-

31 151 ABDECKUNG NV45AB 1
883-

32 880 1
878-

33 173 NASENSCHUTZ NV45AB 2

3 878- |INBUSSCHRAUBE M5X16 4
181 |[DH40MA u.a.
878-

35 178 FEDER NV45AB 1

36 875- ||[SICHERHEITSBOLZEN NV83A 1
650 |([u.a
949-

37 555 MUTTER M5 (10ST) 1
883-

38 588 1
949-

39 | 242 1

0 876- ||UNTERLEGSCHEIBE 1
205 |INV45AB/NV50A1

41 1

http://denei2.hitachi-koki.co.jp/epowerd/print_out.php 10.08.2007



parts list product(parts list) kensaku

||

Seite 5von 9

000-

041llh08D

"(SUPPLIED WITH ITEM
NO.602,603)"

877-

421131

PACKUNG (D) NV32AB

880-

43l 036

KAPPE NV45AB

949-
821

INBUSSCHRAUBE M5X16 (10ST)

872-

4 035

STAUBSCHUTZKAPPE
NV83A/u.a

46

949-

47| g66

ROLLSTIFT D3X30 (10ST)

875-

48 643

TAUCHKOLBENFEDER NV 83A
u.a

874-

49 | 820

TAUCHKOLBEN O-RING
NR83A/AA

878-

50155

KOLBEN (A) NV45AB

878-

511 166

VENTILHULSE
NV45AB* ** * DEL** **

875-

52 || 638

O-RING (S-12)
DV 20V 1/CS35B/u.a

878-

53| 734

VENTILDICHTUNG
NV 83A/NR83A

875-

URETHANKUGEL (B) D7.14
NV83A/u.a

55

VENTILPLATTE NV83A u.a

56

SCHALTERDRUCKVENTIL
NV 83A/NR83A

57

ABZUGKOLBEN NV83A u.a.

58

HEBEL NV45AB/NV83A/NR83A

59

TAUCHKOLBEN (B) NV45AB

60

VENTILGUMMIABDECKUNG
NV45AB

http://denei2.hitachi-koki.co.jp/epowerd/print_out.php

10.08.2007



parts list product(parts list) kensaku Seite 6 von 9
872-
61 645 O-RING (1P-9) DH20V
62 877- |SCHIEBEKOLBEN O-RING
763 ||(1.D.14)NV 45
878-
63 152 SCHIEBEKOLBEN NV45AB
o4 877- |SCHIEBEKOLBEN O-RING
764 ||(1.D.11)NV 45
877-
65 PACKUNG (E) NV45AB
767
66 877- ||SCHIEBEK OLBENDECKEL
766 |NV45AB
877-
67 479 AUSGLEICHSBUCHSE NV45AB
68 98‘;%' INBUSSCHRAUBE M5X10 (10ST)
877-
69 261 SCHIEBEFEDER NV45AB
883-
701 901
71 8872;' SCHIEBEH UL SE NV83A/NV45AB
79 877- ||SCHIEBEHULSENRING
826 |NV83A/NV45AB
883-
73 | gg5
883-
74 || g4
883-
S || gg2
883-
76 |l g3
058-
77 805 BOLZEN NV45AB
883-
8 || gg7
79 877- |ARRETIERHULSE
820 (NV83A/NV45AB
326-
80A 774
949-
81 776 ROLLSTIFT D3X10 (10ST)
http://denei 2.hitachi-koki.co.jp/epowerd/print_out.php 10.08.2007



parts list product(parts list) kensaku Seite 7von 9

877-

82 372 FEDER NV83A 1

83 876- [HAUPTSTOPFEDER 1
681 |[NV45AB/NV83A
949-

84 266 INBUSSCHRAUBE M4X 6 (10ST) 2
949-

85 865 ROLLSTIFT D3X28 (10ST) 1
886-

86A 060 1
886-

87A 061 1
877-

88 468 ZWISCHENSTOPFEDER NV83A 1

89 877- INAGELFUHRUNGSABDECKUNG 1
469 [NV83A
883-

90 899 1
883-

o1 900 1
949-

92 230 +K OPFSCHRAUBE M4X50 (10ST) 1
949-

93 453 FEDERSCHEIBE M4 (10ST) 1
949-

94 423 UNTERLEGSCHEIBE M4 (10ST) 1
883-

95 897 1

% 945- [MUTTER M5 3
255 ||(SELBSTSICHERND)
878-

97A 164 BUCHSE NV 45AB 2
880-

98 303 FEDER NV50AE 1
883-

99 896 1
883-

100 805 1

http://denei 2.hitachi-koki.co.jp/epowerd/print_out.php 10.08.2007



parts list product(parts list) kensaku Seite 8von 9
883-
101 111
876- .
102 465 NYLONMUTTER M4 NV45AB u.a
883-
103 898
104 8271%_ PLATTENMUTTER N3824A FOR USA
105 817786_ SCHUTZPLATTE NV45AB FOR USA
949-
106 665 INBUSSCHRAUBE M5X14 (10ST)
107 817785_ SCHUTZDECKEL NV45AB FOR USA
108 %ﬁ%‘ INBUSSCHRAUBE M5X 10 (10ST) FOR USA
883- " "
109 893 INCLUD.72,90-103,106
883- " "
109 894 INCLUD.72,90-108 FOR USA
109 81772: MAGAZIN KOMPLETT NV45AB "INCLUD.96,97A,102,104,105,107,108,"
878- 112-125 FOR USA(BOTTOM
109 174 MAGAZIN KOMPLETT NV45AB LOADING MAGAZINE)
949- FOR USA (BOTTOM LOADING
110 241 +KOPFSCHRAUBE M5X20 (10ST) MAGAZINE)
878- - FOR USA (BOTTOM LOADING
111 153 NAGELFUHRUNG NV45AB MAGAZINE)
877- FOR USA (BOTTOM LOADING
112 149 STOPFEDER NV83A MAGAZINE)
113 880- |[IMAGAZINSTOPPER FOR USA (BOTTOM LOADING
146 |INV45AB/NV83A/u.a. MAGAZINE)
877- FOR USA (BOTTOM LOADING
114 150 STOPSTIFT NV45AB MAGAZINE)
872- FOR USA (BOTTOM LOADING
115 971 SICHERUNGSRING (E-TYP) D3 MAGAZINE)
878- FOR USA (BOTTOM LOADING
116 158 MAGAZIN NV45AB MAGAZINE)
949- FOR USA (BOTTOM LOADING

http://denei2.hitachi-koki.co.jp/epowerd/print_out.php

10.08.2007



parts list product(parts list) kensaku Seite 9von 9
117 228 +KOPFSCHRAUBE M4X40 (10ST) MAGAZINE)
875- FOR USA (BOTTOM LOADING
118 246 UNTERLEGSCHEIBE NV45AB MAGAZINE)
877- FOR USA (BOTTOM LOADING
119 894 HALTEFEDER N5008AA MAGAZINE)
878- FOR USA (BOTTOM LOADING
120 159 NAGELHALTER NV45AB MAGAZINE)
121 878- IMAGAZINABDECKUNG FOR USA (BOTTOM LOADING
161 |[NV45AB MAGAZINE)
878- FOR USA (BOTTOM LOADING
122 163 MAGAZINSCHUTZ NV45AB MAGAZINE)
877- FOR USA (BOTTOM LOADING
123 152 GELENKSTIFT NV50AA u.a MAGAZINE)
949- FOR USA (BOTTOM LOADING
124 404 UNTERLEGSCHEIBE M5 (10ST) MAGAZINE)
949- FOR USA (BOTTOM LOADING
125 801 INBUSSCHRAUBE M5X16 (10ST) MAGAZINE)
501 817573 OLKANNE (30CC) NV83A FOR EUROPE
943- -
502 577 INBUSSCHLUSSEL D3(M4)
944- -
503 458 INBUSSCHLUSSEL D4(M5)
875-
504 769 SCHUTZBRILLE
505 81;88 WARNSCHILD NV45AB FOR USA
882-
506 214 PROSPEKT NV45AB FOR USA
601 878- ||[EINZELSCHURVORRICHTUNG
226 |INV45AB
881-
602 768 GRIFFBAND (A) NV50AE u.a
880-
603 407 BAND NV50AG u.a
317-
604 918
http://denei2.hitachi-koki.co.jp/epowerd/print_out.php 10.08.2007



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9

